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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΠΡΟΣ 

      τους κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του  

       Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ναυπλιέων                                                                                                                                

----------------------------------- 

    Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 95 παρ.4 και 96 του Ν.3463/2006, να 

προσέλθετε  στις  4 Ιουνίου     2013, ημέρα  Τρίτη   και ώρα 19:00, στην αίθουσα πολλαπλών 

χρήσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας, σε ΤΑΚΤΙΚΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ του 

Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλουμένου να αποφασίσει για τα παρακάτω    θέματα   της 

ημερήσιας διάταξης:  

ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 

ΘΕΜΑ   1
ο
  Έγκριση  του  4ου  Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών και της  1ης 

Συμπληρωματικής Σύμβασης  του  έργου  « Κατασκευή  νέου  αγωγού   
μεταφοράς νερού από  δεξαμενή  Δ.Ε.Υ.Α Ναυπλίου προς το  Δήμο   
Ν.Τίρυνθας». 

ΘΕΜΑ   2
ο
 

 
 Έγκριση  3ου  ΑΠΕ του  έργου  « Αντιπλημμυρικά έργα  Δ.Ασίνης». 

ΘΕΜΑ   3
ο
 Λήψη απόφασης για την τροποποίηση  του  ΟΣΑΑ (Ολοκληρωμένου  

Σχεδίου  Αστικής Ανάπτυξης ). 
ΘΕΜΑ    4

ο
 

 
Τροποποίηση  Τεχνικού Προγράμματος και  προϋπολογισμού 2013 
για την κατεπείγουσα  ανάθεση  εργασιών στήριξης του  ενετικού  
κτιρίου   Αγ. Γεωργίου.  

ΘΕΜΑ    5
ο
    Καθορισμός προϋποθέσεων  για την χορήγηση ειδικού σήματος 

στάθμευσης  στους κατοίκους του ιστορικού κέντρου της πόλης του 
Ναυπλίου  και ορισμός  επιτροπής ελέγχου των δικαιολογητικών . 

ΘΕΜΑ    6
ο
    Έγκριση  2ου ΑΠΕ του  έργου  « Διαμόρφωση  Πηγαδίων Αραχναίου  

» και χορήγηση  παράταση  προθεσμίας. 

ΘΕΜΑ    7ο   Έγκριση  άδειας τομής  επί  της οδού  Αγ.Αδριανού   από  τη ΔΕΥΑΝ 
για  την τοποθέτηση   αγωγού  ομβρίων. 

ΘΕΜΑ    8ο Γνωμοδότηση  επί  αιτήσεως  Σωτηρίου  Γεραμάνη  για έγκριση  
τροποποίησης  κυκλοφοριακής σύνδεσης πρατηρίου υγρών καυσίμων  
με πλυντήριο-λιπαντήριο & κατάστημα. 

ΘΕΜΑ    9ο Ανάκληση  της με αρ. 120/2013 απόφασης Δημ. Συμβουλίου  που  
αφορούσε την έγκριση πρωτοκόλλου  προσωρινής και οριστικής 
παραλαβής  για  το έργο  : « Κατασκευή   διαδρόμων  Δημ. 
Νεκροταφείου  Ναυπλίου ». 

ΘΕΜΑ   10ο Έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου 
«Κατασκευή τοιχείων στο νεκροταφείο  Αγίου Νικολάου Ασίνης» 

ΘΕΜΑ   11ο Έγκριση τοποθέτησης  υπαίθριας καμπίνας μετά του σχετικού 
φρεατίου από την ΟΤΕ α.ε. στη διασταύρωση της οδού Αγίας Μονής 
και Δαβάκη. 
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ΕΙΔΙΚΑ   ΘΕΜΑΤΑ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  του Δ.Σ. 

 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΜΠΟΥΚΟΥΡΗΣ 

 

  
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

1. Μ.Μ.Ε. 

2. κ.κ. ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ   ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ  ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

3. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ  

4. ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ – ΤΜΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

5. ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ – ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

6. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΝΑΥΠΛΙΑΣ “Τ΄ΑΝΑΠΛΙ” 

7. ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ 

9.ΤΕΧΝΙΚH  ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

 

 

ΘΕΜΑ   12
ο
   Απόφαση  πρόσληψης υδρονομέων άρδευσης. 

ΘΕΜΑ   13
ο
  Λήψη κανονιστικής απόφασης  για την τοποθέτηση  πινακίδας ΚΟΚ 

(Π25) στην τοπική  κοινότητα Αγίας Τριάδας. 
ΘΕΜΑ   14

ο
 Λήψη κανονιστικής απόφασης  για την τοποθέτηση κάθετης  και 

οριζόντιας σήμανσης για κυκλοφοριακή  ρύθμιση στο Δήμο 
Ναυπλιέων στη πόλη  του Ναυπλίου. 

ΘΕΜΑ   15ο Περί μίσθωσης αποθήκης  στην Αγία Τριάδα για την κάλυψη των 
αναγκών του Δήμου. 

ΘΕΜΑ  16 ο    Έγκριση μίσθωσης χώρου για τη στέγαση του τμήματος Πρόνοιας 
του Δήμου μας. 

ΘΕΜΑ  17 ο Έγκριση  τριμηνιαίας  έκθεσης  αποτελεσμάτων  εκτέλεσης 
προϋπολογισμού 1ου τριμήνου 2013 

ΘΕΜΑ   18ο Περί εκμισθώσεως του Δημοτικού θερινού κινηματογράφου Ναυπλίου 

ΘΕΜΑ   19ο Έγκριση προμήθειας  ειδών σήμανσης οδοποιίας για το έτος 2013. 

ΘΕΜΑ   20ο Επιχορήγηση άπορης δημότισσας 

ΘΕΜΑ   21ο   Χορήγηση  άδειας πωλητή βιολογικών προϊόντων  λαϊκών αγορών  
στον κ. Γιαννόπουλο  Βασίλειο   του  Δημητρίου 

ΘΕΜΑ   22ο   Τροποποίηση  πηγής χρηματοδότησης  για την κάλυψη της δαπάνης 
της μελέτης « Διαμόρφωση περιμετρικής τάφρου  και  αναχωμάτων σε 
χωματερές του  Δήμου Ναυπλιέων « για λόγους πυροπροστασίας. 

ΘΕΜΑ   23ο Τροποποίηση προϋπολογισμού  οικ. έτους 2013. 

ΘΕΜΑ   24ο Απόφαση περί εγκρίσεως  της υπ’ αριθμ. 44/2013 απόφασης 
Οικονομικής  Επιτροπής  περί προμήθειας καυσίμων  έτους 2013, 
κατόπιν πραγματοποίησης  δύο άγονων  δημοπρασιών. 

ΘΕΜΑ 25ο    Απόφαση  περί  εγκρίσεως μελέτης « προμήθειας υγρών καυσίμων Δ. 
Ναυπλιέων  και των Νομ. Προσώπων  του  Δήμου   για το  χρονικό  
διάστημα 1-6-2013 έως και 31-12-2014 ».    

ΘΕΜΑ 26ο  Περί συμβιβασμού για την καταβολή οφειλής σύμφωνα με την 
44/2013 διαταγής πληρωμής του μονομελούς  πρωτοδικείου 
Ναυπλίου(υπόθεση Δ.Γκάβας-Α.Φιλίνης ο.ε) 



 


